Al Responsabile della Prevenzione e della Corruzione COMUNE DI GRIGNO
Piazza Dante, n. 15
38055 - GRIGNO (TN)
e-mail: comune@comunegrigno.it
OGGETTO:
PTPCT 2023/2025. Consultazione pubblica sulla proposta di “Piano triennale di prevenzione della corruzione e della trasparenza del Comune di Grigno 2023/2025”.

Il/La sottoscritto/a Cognome 
Nome  

nata/o a 
il 
residente in  

prov. 
via 
n. telefono  

mail  

pec  

in qualità di 
[1]

con riferimento al Piano di cui all’oggetto pubblicato sul sito istituzionale del Comune di Grigno in Amministrazione Trasparente (sezione Altri contenuti/Prevenzione della corruzione/Piano triennale per la prevenzione della corruzione e della trasparenza).

formula le seguenti osservazioni/proposte

in relazione alla parte:


per la seguente motivazione:



Dichiara, altresì, di aver preso visione dell'informativa ai sensi degli artt 13 e 14 del Regolamento UE 2016/679


Luogo e data  

Firma 

[1] Indicare la qualifica nel caso si agisca per conto di altro soggetto (persona fisica, associazione, persona giuridica, ecc.).


Piano triennale di prevenzione della corruzione e della trasparenza del Comune di Grigno
Consultazione pubblica

Informativa ex artt. 13 e 14 del Regolamento UE 2016/679

In relazione ai dati raccolti nell’ambito del procedimento di consultazione pubblica per l’aggiornamento del Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione del Comune di Grigno, si informa che, ai sensi degli artt. 13 e 14 del Regolamento UE 2016/679 e del D.Lgs. 196/2003, i dati personali sono raccolti dal Servizio Segreteria esclusivamente in funzione dell’istruttoria del procedimento di cui al presente avviso e del successivo aggiornamento del P.T.P.C.T. del Comune di Grigno, in esecuzione di un compito o di una funzione di interesse pubblico.

I dati sono oggetto di comunicazione e diffusione ai sensi di legge.

Titolare del trattamento è il Comune di Grigno, con sede a Grigno in Piazza Dante n. 15 (e.mail comune@comunegrigno.it, sito internet www.comunegrigno.it).
Responsabile della protezione dei dati è il Consorzio dei Comuni Trentini, con sede a Trento, via Torre Verde n 23 (e-mail servizioRPD@comunitrentini.it), sito internet www.comunitrentini.it).

L’interessato può esercitare il diritto di accesso e gli altri diritti di cui agli artt. 15 e seguenti del Regolamento UE 2016/679.

L’informativa completa, ai sensi degli artt. 13 e 14 del Regolamento UE 2016/679, è a disposizione presso il Servizio Segreteria del Comune di Grigno.
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